



## MLAD MESEC U LAVU

16. AVGUST 2023. u 11h 37min CEST

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Specijalni mlad Mesec ističe se sa Suncem i Mesecom na 23° Lava, što je zaista neobično, jer će ujedno biti u kvadratu sa Uranom, koji je takođe na 23 stepenu. Ovde imamo i 2023. Godinu koja uvodi još jednu 23. u ovaj kôd! Čak će i Mars biti na 23° neposredno nakon što Mlad Mesec u Lavu zasija, stvarajući prelep trigon prema 23° Urana!

Ovo čini petostruki kod 23! Dalje se broj 23. redukuje na 5 (što nas dovodi do pet petica). Petice ne donose samo hrabrost, vođstvo i samopouzdanje koje nam 23 donosi, već dodaju i dozu avanture, slobode, istraživanja, brzih odluka i uzbuđenja. Znak Lava takođe vlada petom astrološkom kućom, kućom ljubavi. Ali ne samo to, Lav je povezan i sa Suncem, našom zvezdom!

Otvorite se za LJUBAV i SVETLO koje JESTE. Sunce i Mesec su u konjunktiji sa Venerom, aktivirajući ljubavnu, srećnu, laku, energiju užitka i obilja. Osećate se slobodno da širom otvorite svoje srce.

Sa kvadratom Mladog Meseca prema Uranu, prisutna je i doza nepredvidljive energije. Da biste se pripremili, meditirajte, uspostavite vezu sa zemljom, vežbajte, obezbedite dodatan odmor i znajte da će sve brzo poći napred.

Uz ovaj kod, vaša intuicija i unutrašnji osećaji su najbolji vodiči.

Odmah primenite mudrost ovog zvezdanog koda i iskusite šta znači stupiti u frekvenciju Lava sa hrabrošću, strašću i LJUBAVLJU!

U danima koji slede nakon Mladog Meseca u Lavu, negujte svoje srce i bićete zapanjeni snagom vašeg nedeljivog Božanskog Svetla.

-----

**Mlad Mesec u Lavu** nam stiže sa sjajnim nebeskim plesom. Sunce, predstavnik snažnog muškog principa, prepliće se sa Mesecom, oličenjem ženske suštine, na 23 stepenu Lava. Ovaj kosmički balet odvija se nedaleko od retrogradne Venere, dodajući intrigantan sloj simfoniji energija.

Nekoliko dana ranije, 13. avgusta, Sunce započinje svetlosni intimni nebeski tango sa Venerom, poznat kao konjunkcija. Ova intimna unija između dve moćne energije uvodi nas u izuzetno transformišući period koji traje od 13. do 16. avgusta. Tokom ovog vremena, univerzum nas poziva da se potpuno posvetimo zadovoljstvu, kreativnosti i širokom spektru umetnosti.

U isto vreme, Venera, boginja ljubavi, kreće se Retrogradno kroz sjajni znak Lava, produžavajući svoj uticaj sve do početka septembra. Tokom ovog putovanja, naše želje srca pozvane su da budu obnovljene, dok senke prošlih pitanja vezanih za ljubav, želje, finansije i lične vrednosti ponovo dolaze na videlo.

Nebeska scena i dalje se odvija dok **Sunce i Mesec u Lavu prave kvadrat sa Uranom**, smeštenim u Biku. Kada se ovi nebeski giganti, svaki u fiksnom znaku, sukobe, scena je postavljena za uzbudljiv prikaz nepredvidljivosti. Budite spremni na neočekivane obrte, uzbuđenje preokreta, intrigantna iznenađenja i možda čak spoticanje o neočekivano.

**Uran**, kosmički menjač, zauzima centralnu poziciju na pozornici u ovoj velikoj predstavi. Njegova energija nas poziva da ostanemo fleksibilni, prihvatajući promene i dopuštajući našem srcu da služi kao kompas. Osim individualnog uticaja, Uran simbolizuje oblast zajednice, ističući potencijal za solidarnost i zajedničke ciljeve. Na životnoj pozornici, možda ćete pronaći najveću podršku tako što ćete se udružiti sa drugima u potrazi za zajedničkim i smislenim ciljem.

U vezi potrebe za udruživanjem - Da li ste znali da rika lavice može da se čuje sa udaljenosti od 8 kilometara? Vaša unutrašnja lavica, vaše Divlje Božansko Ja sada riče. Trenutak je da je saslušate. Mlad Mesec u Lavu vas poziva da izrazite svoje samouvereno, kreativno i saosećajno žensko Ja. Nema suzdržavanja. Ali pre svega, morate istražiti svoje strahove od veličanstvenosti.

Strahovi od veličanstvenosti? - Ma nema šanse. Vi ste snažni i znate da to možete. Spremni ste.

Ali, jeste li zaista?

Strahovi da ćete biti previše ili nedovoljni i dalje mogu da proviruju kroz pore vašeg uma i srca.

Vi ste sigurni da Divlje Žensko Božanstvo živi u vama. Znaete da je moćno i graciozno.

Ali kako da je dosegnete?

Kako da budete ona, a da istovremeno ne budete arogantni, da ne tražite centar pažnje ili ne budete preterano dramatični?

Idite unazad. Kao što to trenutno radi boginja Venera u znaku Mladog Meseca, u Lavu.

Šta to konkretno znači? Postanite sada mlađi.

Počnite tako što ćete zamisliti svoje divlje Ja kao mladunče lava. Mladunci lava OBOŽAVAJU da se igraju! Oni su radoznali za sve, spremni u svakoj prilici da se zabave. Baš kao što je njihova snažna životna sila budna, živa i želi da se kreće, tako je i vaša.

Vreme je da osetite tu energiju u svom telu! Možete početi tako što ćete postati svesni svojih stopala i toplote u njima. Osetite radost igre i života kako prožima svaki delić vašeg bića, svaku ćeliju. Setite se u svakom trenutku svog života da ovo malo divlje Božansko stvorenje živi u vama i najviše želi da se igra i zato se igrajte! Dozvolite radost svom malom laviću i SEBI!

**Mlad Mesec u Lavu** naglašava potrebu za izražavanjem individualnosti, kreativnosti i samopouzdanja. To je vreme kada možete pokrenuti nove projekte i stvoriti nove puteve za sebe. Ističe se vaša emocionalna suštinska priroda i ličnost. To znači da se osećanja i potrebe lako izražavaju, a vi imate duboko samopouzdanje. Ovo je period kada se možete osećati snažno povezano sa svojim ciljevima i identitetom.

**Sunce u Lavu kvadrat Uran u Biku** ukazuje na napetost između vaših individualnih težnji (Sunce u Lavu) i potrebe za stabilnošću i sigurnošću (Uran u Biku). Ovaj aspekt može ukazivati na potrebu da se pronađe ravnoteža između želje za eksperimentisanjem i promenom, i potrebe za stabilnošću i predvidljivošću. U celini, ovi aspekti naglašavaju vašu kreativnost, samopouzdanje i potrebu za izražavanjem, ali takođe ukazuju i na izazove u pronalaženju ravnoteže između individualnosti i stabilnosti. Važno je da se fokusirate na razvoj svojih jakih strana dok istovremeno prepoznajete i rešavate potencijalne konflikte.

**Mlad Mesec u Lavu kvadrat Uranu u Biku** ukazuje na potencijalno izazovan odnos između vaših unutarnjih potreba i želje za promenom i nezavisnošću. Mlad mesec u Lavu donosi fokus na lično izražavanje, kreativnost i samopouzdanje. Ovo je vreme kada možete postaviti nove ciljeve i ispoljiti svoje talente na javnom planu.

Uran u Biku donosi potrebu za stabilnošću, sigurnošću i praktičnošću. Takođe, nosi i želju za promenama i nekonvencionalnim pristupom materijalnim vrednostima. Kada se ovi dva aspekta spoje kvadratom, mogu se javiti dinamični unutarnji konflikti. Mlad mesec u Lavu želi da se istakne i izrazi svoju originalnost, dok Uran u Biku teži sigurnosti i stabilnosti. Ovo može dovesti do neudobnosti i napetosti između želje da se bude hrabar i inovativan, dok istovremeno potreba za sigurnošću i predvidljivošću može nas držati nazad.

Ključno je raditi na pronalaženju ravnoteže između ovih suprotstavljenih energija. Možda ćete želeći da istražite načine kako da kombinujete svoju kreativnost i potrebu za promenom sa praktičnošću i stabilnošću. Razumevanje ovih dinamika i aktivan rad na njihovom usklađivanju može vam pomoći da efikasnije upravljate tim energetskim konfliktom.

**Kombinacija mladog Meseca u Lavu i Ascedenta na 29. stepenu Škorpiona** sugeriše na dublju introspekciju, unutrašnju transformaciju i prelazak ka novom početku.

Energija Škorpiona, koja je naglašena kroz Ascedent, donosi intenzitet, tajanstvenost i duboku analizu. S obzirom na to da se mlad Mesec dešava u Lavu, koji je vezan za izražavanje kreativnosti i autentičnosti, ovo može biti vreme kada se suočavate sa unutarnjim preobražajem kako biste pronašli svoj jedinstveni izraz.

Mlad Mesec u Lavu i Ascedent na 29. stepenu Škorpiona pruža priliku da dublje istražite svoje unutarnje motivacije, želje i potrebe. Ovo je vreme kada možete doneti odluke koje će vas voditi ka višem stepenu autentičnosti i osnažiti vas da izrazite svoj pravi identitet.

**Retrogradna Venera u Lavu kvadrat Jupiter u Biku** donosi dinamiku između vaših ljubavnih i finansijskih aspekata.

Retrogradna Venera u Lavu ukazuje na potrebu za unutrašnjim osvrtom na vašu vrednost i samopouzdanje u ljubavnim odnosima. Može se javiti potreba da razmotrite svoje emotivne obrasce i kako se izražavate u odnosima.

Jupiter u Biku donosi akcenat na proširivanje materijalnih i finansijskih horizonata. Ovo može biti period u kojem težite većoj sigurnosti, komforu i materijalnom obilju.

**Kvadrat između retrogradne Venere u Lavu i Jupitera u Biku** može ukazivati na izazovnu dinamiku između vaših želja za ljubavlju, kreativnošću i unutarnjim

zadovoljstvom (Venera u Lavu), i želje za materijalnom stabilnošću i obiljem (Jupiter u Biku).

Ovaj aspekt može ukazivati na potencijalne konflikte između težnje za emotivnom ispunjenošću i težnje za materijalnim postignućima. Može biti izazovno balansirati ove dve različite energije.

Ključ je raditi na integrisanju tih suprotstavljenih potreba. To možete postići tako što ćete raditi na izgradnji svoje unutarnje vrednosti i samopouzdanja, što će vam pomoći da se osećate više zadovoljni i emotivno ispunjeni. Takođe, važno je da se ne zanemaruju finansijske i materijalne potrebe, ali da pristupate tim aspektima sa realističnim i pažljivim pristupom.

Ovo je prilika da sebe dublje razumete i rastete kako emocionalno, tako i u finansijskom smislu.

**Lekcije i prilike koje se otvaraju vezane za kvadrat retrogradne Venere u Lavu i Jupitera u Biku mogu biti duboke i korisne.**

**Lekcije:**

1. **\*Balansiranje unutrašnje vrednosti:\*** Ova kombinacija aspekata može vas podstaći da se dublje pozabavite svojim unutarnjim vrednostima i samopouzdanjem. Lekcija je u pronalaženju ravnoteže između vaše emocionalne vrednosti i fizičkog komfora.
2. **\*Odgovorno postupanje sa finansijama:\*** Jupiter u Biku ukazuje na tendenciju preterivanja u trošenju ili težnju ka prevelikim očekivanjima u materijalnom smislu. Lekcija je naučiti kako da odgovorno upravljate svojim finansijama i postavite realne ciljeve.
3. **\*Postizanje harmonije između ljubavi i sigurnosti:\*** Ova kombinacija podseća vas da uskladite svoje potrebe za emotivnom ispunjenošću sa potrebom za stabilnošću i sigurnošću. Lekcija je u pronalaženju načina kako da se osećate voljenim i zadovoljnim, dok istovremeno gradite svoju sigurnu osnovu.

**Prilike:**

1. **\*Duboko razumevanje sebe:\*** Ova faza može vam pomoći da se dublje povežete sa sobom i razumete svoje istinske vrednosti, želje i ciljeve.
2. **\*Rast u finansijskom smislu:\*** Jupiter u Biku donosi mogućnost rasta i ekspanzije u materijalnom smislu. Ovo je prilika da postavite stabilne temelje za budućnost.
3. **\*Rad na samopouzdanju:\*** Ova kombinacija aspekata može vas podstaći da radite na izgradnji samopouzdanja i osjećaja vlastite vrednosti, što će vam pomoći u ljubavnim i finansijskim aspektima života.

**\*Tehnike i rituali:**

1. **\*Vođenje dnevnika:\*** Redovno pisanje dnevnika može vam pomoći da pratite svoj emocionalni rast i reflektujete o svojim unutarnjim vrednostima i ciljevima.
2. **\*Meditacija za samopouzdanje:\*** Redovna meditacija koja se fokusira na povećanje samopouzdanja i prihvatanje sebe može biti od velike pomoći.
3. **\*Vizualizacija:\*** Vizualizirajte sebe kako postižete svoje ciljeve u ljubavi i finansijama. Vizualiziranje uspeha može vam pomoći da usmerite svoju energiju ka pozitivnim ishodima.
4. **\*Planiranje budžeta:\*** Aktivno se posvetite planiranju budžeta i finansijskoj strategiji kako biste postavili realne ciljeve i upravljali svojim sredstvima.
5. **\*Afirmacije:\*** Kreirajte afirmacije koje podržavaju vaše samopouzdanje, finansijski uspeh i emotivnu ispunjenost. Redovno ih ponavljajte kako biste uneli pozitivne promene u svoj život.

**Naravno, evo i nekoliko preporuka kako da se uskladite sa prirodom vremena kroz kvadrat mladog Meseca u Lavu i Urana u Biku:**

1. **\*Razvijajte fleksibilnost:\*** Rad na tome da budete otvoreni za promene, iako želite stabilnost, može vam pomoći da uspešno upravljate ovim aspektom.
2. **\*Pronađite kreativne načine za stabilnost:\*** Pokušajte da spojite svoju kreativnost sa potrebom za sigurnošću. Možda možete razmotriti nekonvencionalne načine za stvaranje stabilnosti u svojim finansijama ili vrednostima.
3. **\*Postavite svoje ciljeve:\*** Mlad mesec u Lavu je vreme za postavljanje novih ciljeva. Razmislite o tome kako možete iskoristiti svoje talente i strastveno raditi na ostvarenju tih ciljeva.
4. **\*Iskažite svoje potrebe:\*** Budite iskreni u komunikaciji sa sobom i drugima o svojim potrebama i željama. To vam može pomoći da lakše razumete kako uskladiti svoje unutarnje konflikte.
5. **\*Istražite nove pristupe:\*** Uran u Biku podstiče eksperimentisanje. Razmotrite kako možete primeniti nove metode ili ideje kako biste poboljšali svoju stabilnost i finansijske vrednosti.
6. **\*Radite na samopouzdanju:\*** Kako bi se uspešno nosili sa izazovima ovog aspekta, važno je da radite na izgradnji samopouzdanja i vere u sebe. Ovo će vam pomoći da se hrabro suočavate sa promenama i izazovima.
7. **\*Budite strpljivi:\*** Upravljanje ovakvim aspektima zahteva vreme. Budite strpljivi sa sobom dok se prilagođavate i usklađujete ove energije.

## **Rituali takođe mogu biti korisni za usklađivanje vaših unutrašnjih potreba i spoljašnjih okolnosti:**

1. **\*Meditacija i vizualizacija:\*** Redovna meditacija i vizualizacija mogu vam pomoći da se usmerite na svoje ciljeve i vizije. Vizualizujte sebe kako postizete svoje želje i kako usklađujete kreativnost i stabilnost.
2. **\*Pisanje dnevnika\*** Svakodnevno pisanje u dnevniku može vam pomoći da pratite svoje emocije, ciljeve i napredak. Ovo je korisno za dublje razumevanje unutrašnjih konflikata i pronalaženje rešenja.
3. **\*Postavljanje namerā:\*** Postavite nameru za period Mladog meseca. Razmislite o tome koje kreativne projekte želite da započnete i kako ćete se povezati sa svojom autentičnošću.
4. **\*Ritual manifestacije:\*** Kreirajte ritual u kojem simbolično iskazujete svoje namere i želje. To može uključivati paljenje sveće, postavljanje kristala ili izgovaranje afirmacija.
5. **\*Fizička aktivnost:\*** Aktivnost kao što su joga, tai chi ili šetnje mogu vam pomoći da uskladite svoju unutrašnju energiju. Fizička aktivnost takođe može podstaći kreativnost i oslobađanje stresa
6. **\*Umetnički izrazi:\*** Bilo da je u pitanju slikanje, pisanje, plesanje ili bilo koji drugi oblik umetničkog izraza, izražavanje kreativnosti kroz umetnost može vam pomoći da se oslobodite unutrašnje tenzije.
7. **\*Ritual posvećen telu:\*** Obratite pažnju na svoje fizičko telo kroz zdravu ishranu, hidrataciju, masaže ili relaksaciju. Briga o telu može vam pomoći da se osećate bolje emocionalno i fizički.

Važno je da odaberete rituale koji vam odgovaraju i koji vam pomažu da se povežete sa svojim unutrašnjim svetom, ciljevima i željama. Uživajte u spektakularnom mladom Mesecu u znaku Lava.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO  
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

